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Proč se Západ tak usilovně snaží „zrušit“ Rusko? Jsou Západ a

Východ odsouzeny ke vzájemné izolaci? Co znamená úspěšné

završení speciální vojenské operace pro americkou hegemonii? Bude

možné postavit Rusko proti Číně? Na tyto a další „globální“ otázky

odpovídá spisovatel Nikolaj Starikov.

– Je současný nepřátelský vztah se Západem už navždy?

Nebo je ještě šance na dohodu a spolupráci?

– Na Západě av Rusku žijí stovky milionů lidí, jejichž hodnoty se do

značné míry shodují. Anglosasové se však řídí svou geopolitikou,

založenou na postulátu, že konfrontace je neustálá a nezbytná a jde

po linii „země-moře“. Anglosasové se označují jako „moře“ a Rusko

jako „zem“ kontinentálními mocnostmi. Úkolem mocností „moře“ je

zahnat mocnosti „země“ co nejdále do hlubin kontinentu, neumožnit
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jim přístup k moři, rozdrtit a oslabit. Úkolem „suchozemských“

mocností je prorazit na moře, vytvářet spojenectví, snažit se

kontrolovat obchodní cesty a mít mocnou flotilu, která dokáže

„mořským“ mocnostem „ublížit“.

Dnes je Evropa podřízena Anglosasům, kteří záměrně oslabují Starý

svět, aby jej učinili poslušnějším. Například prostřednictvím zvýšení

cen energií, čímž se produkty evropských firem stanou

nekonkurenceschopnými. Velká Británie se „odpoutala“ od EU, aby

realizovala anglosaský projekt udržení konfrontace mezi Ruskem a

Evropou, když se klade důraz na odlišnost a ne na společné cíle.

Proto útok na Rusko ve všech směrech podle zásady „Rusové jsou

ďábel“, což znamená, že průměrný „světový občan“ by s námi neměl

mít nic společného. Hlavním úkolem Anglosasů je vyhnout se

vytvoření velkého svazku „suchozemských“ evropských mocností,

především svazku Ruska s Německem.

– Toto se snažili dosáhnout Anglosasové před světovými

válkami, když tlačili Rusko proti Německu?

Ano, cíle se nezměnily. Moskva a Berlín se pokusily navázat úzkou

spolupráci, začala výstavba Nord Streamu, schopného zajistit

nepřerušenou dodávku levných ruských energetických zdrojů pro

německou ekonomiku. Putin vystoupil na Reichstagu v němčině,

čímž důrazně demonstroval naši přátelskost a touhu navázat pevné

vztahy. Nemluvím io tom, že SSSR dal zelenou sjednocení Německa.

Tento kurz doslova za rok zničila část německé politické elity, zcela

podřízené Anglosasem. Začali tím, že použili falešné záminky ke

zpomalení hospodářské spolupráce a uvalení sankcí. Stačí

připomenout "otravu Navalného", kterou Anglosasové vymysleli jako

důvod k zastavení výstavby Nord Stream 2. Německo za Merkelové

alespoň jak-tak vzdorovalo - káralo Rusko, ale pokračovalo v

budování. Scholz tuto politiku zvrátil a nedávno hrdě prohlásil, že

„Německo se zbavilo závislosti na ruské energii“ – což je stejně

hloupé, jako být hrdý na odstranění závislosti na obuvnickém
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průmyslu při příležitosti amputace chodidla. Anglosasům se nakonec

podařilo „roztrhnout“ Německo a Rusko pomocí ukrajinských

událostí, které začaly koncem roku 2013.

– Jaký je důvod jevu, který mnozí z nás nazývají degradací

evropských politických elit?

– Toto je člověkem způsobená degradace. Existují hluboké síly, které

ovládají světovou politiku, podmínečně je nazvěme světovými

bankéři. Předpokládá se, že jak v „země moře“, tak iv „země pevniny“

by měli vládnout politici ovládaní nadnárodními silami. Evropští

lídři musí zároveň činit rozhodnutí v zájmu Spojených států. Takto

funguje koalice vedená Olafem Scholzem. Všechny vedoucí politické

síly v Evropě, byrokracie EU a MMF jednají stejným způsobem.

– Chápe Západ, na jakou katastrofu se může změnit

fragmentace Ruska na malé kvazi státy?

– Byl rozpad SSSR v roce 1991 katastrofou pro Anglosasy? Rozpad

Svazu je pro nás tragédií a hlavní geopolitickou katastrofou 20.

století. Podobně ani kolaps Ruska nebude katastrofou pro Spojené

státy. Mezi situací v letech 2022 a 1991 je však jeden obrovský rozdíl.

Tento rozdíl se nazývá Čína.

V roce 1991 nikdo neřekl, že Čína je „zemí číslo dva“ a chystá se stát

„zemí číslo jeden“. Nyní je to fakt, který mění celý obraz. Kolaps

Ruska Západem by mohl vést k čínské kontrole ruských přírodních

zdrojů a čínské kontrole části našeho území. To znamená, že přílišné

oslabení nebo, nedejbože, kolaps Ruska Čínu objektivně posiluje. Pro

Západ je to naprosto nepřijatelné. Oslabováním Ruska ho proto

chtějí Anglosasové oslabit, aby bylo pod jejich kontrolou. Západ

předpokládá řešení „ruského problému“ prostřednictvím nastolení

kontroly nad Ruskem za pomoci agentů vlivu, což chce mít Západ v

Kremlu. Potom řeknou: jsme přátelé Ruska, a proto buďme přáteli

proti Číně. Plán je velmi pochybný, ale tuto strategii již testovali na

Ukrajině.
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Plánují USA „zatlačit“ Rusko dříve, než Čína dosáhne své

maximální moci? Neměly by bojovat na dvou frontách?

– Spojené státy se nechystají bojovat ani s Ruskem, ani s Čínou.

Uspokojí se s „ukrajinskou verzí“, když loutky vedou válku za

americké zájmy. Washingtonu je jedno, jakou armádu má Čína,

protože podle americké představy by s Čínou neměly bojovat USA,

ale Rusko. Ameriku nezajímá, kolik Rusů v této válce umře – jak

Ameriku nezajímá, kolik Ukrajinců nyní umírá, minimálně milion,

minimálně dva miliony. Pro Washington je to spotřební zboží. Hlavní

je získat kontrolu nad ruským politickým systémem a za pár let

zatlačit Rusko proti Číně. Západ napumpuje Rusko zbraněmi a

poskytne štědré půjčky s jedinou podmínkou: bojovat v našich

zájmech s těmi, na kterých ukážeme, a tak dlouho, jak řekneme.

– Proč Západ říká, že vítězství Ruska na Ukrajině bude

znamenat porážku USA a NATO?

– Protože pokud Rusko vyhraje, všechny americké geopolitické

myšlenky půjdou dolů vodou, promiňte. Jak postavit Rusko proti

Číně, je-li Rusko nezávislé, posílilo-li se a jeho armáda získala

obrovské bojové zkušenosti? A co když se ostřelovaní ukrajinští

vojáci připojí k této armádě a složí ruskou přísahu? Koho by napadlo

bojovat proti takové armádě? A jak mohou hrát Moskva a Peking?

Rusko potřebuje Čínu, aby kupovala jeho plyn, a tak nakupuje náš

plyn. Čína potřebuje energetické zdroje z Ruska – Rusko je dodává.

Kde je základ pro konflikt? Žádný neexistuje. Vítězství Ruska na

Ukrajině a objektivní nemožnost rusko-čínské války je klíčem ke

geopolitické porážce USA. Washington to proto bděle sleduje, aby se

žádný Elon Musk neodvážil zpochybnit postulát o potřebě vítězné

války s Ruskem do posledního Ukrajince. To je pro USA životně

důležité.

Bude ruské vítězství na Ukrajině znamenat konec americké

hegemonie ve světě?
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– Ano, Spojené státy se mohou posunout ze statusu „moc číslo jedna“

do kategorie „moc číslo tři“. Je důležité odkázat naší společnosti, že

pro Rusko neexistuje žádná alternativa k vítěznému ukončení

vojenské operace na Ukrajině. Alternativou, dokonce zabalenou v

jakémkoli „mírumilovném“ bonbonovém obalu, je porážka Ruska a

mnohem větší vojenský střet s Čínou v dohledné době.

Vítězství Ruska nyní znamená mír na desetiletí a možná i na staletí,

protože prostě nebudeme mít s kým bojovat. Máme ekonomické

zájmy, ale nemáme vůči nikomu žádné územní nároky. Postupně se

zlepší i normální vztahy s Evropou – proto se Spojené státy v

předstihu snaží postavit mezi nás a Evropany co nejvyšší zeď. To

znamená, že ve Washingtonu si vítězstvím na Ukrajině vůbec nejsou

jisti – od těch, které nedokážou porazit, je dělí zeď. Číňané postavili

svou Velkou zeď, aby se oddělili od nomádů, ne proto, že by je Čína

rozdrtila, ale právě proto, že je nedokázali porazit. Stěna je vždy

znakem slabosti, ne síly.
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